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「保育・幼児教育に関する研修」についてのアンケート 

 

 

１ 目的 

長野県保育連盟、長野県私立幼稚園・認定こども園協会、長野県野外保育連盟の御協力のも

と、保育・幼児教育に関する研修について、幼稚園、保育所、認定こども園等の園種を超え、県

内全ての保育者を対象に、研修の実態や要望を調査することで、信州幼児教育支援センター事業

である保育者研修体系の構築にむけての基礎データとする。 

 

２ 調査対象者 

〇県内全ての園種に係る保育者（※事務職員や給食職員は除く） 

  ・公立及び私立幼稚園、保育所、認定こども園、認可外保育施設に勤務する者 

  ・正規職員、嘱託職員を問わず 

 

３ 調査対象規模 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 調査内容 

  ・これまでに参加した研修の内容 ・研修に参加した動機 ・研修のフィードバックの方法 

  ・今後、希望する研修の内容 等 

 

５ 回収方法 

  ウェブベースの調査管理ソフトウェア（Googleフォーム）を使用 

 

６ 調査期間 

 令和３年２月 17日（水）～令和３年３月 29日（月） 

 

７ 回答数 

  1,834件 

  

  園数 保育者数 

幼稚園 94  859  

保育所 445  6,164  

認定こども園 40  854  

認可外保育施設 162  875  

計 741  8,752  

（令和２年４月現在） 
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一人一人の保育

者の良さを活か

しあえる園経営

（協働型リーダ

ーシップ） 

園の理念、 
目標、方針の
理解と発信 

労働環境の
整備 

学びの環境
づくり（園内
研修等） 

行事の意義 人事評価・ 
人事の課題・
メンタルヘ
ルス 

主任保育者
との連携 

保育者が 
成長できる 
キャリア 
環境づくり 
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